
В Кемеровской области мужчине предъявлено обвинение в убийстве малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 42-летнему гражданину Республики Узбекистан предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, обвиняемый присматривал за девочкой возрастом 1 год 8 месяцев, пока ее мать находилась на работе. В один из дней к нему пришел знакомый, и после распития спиртных напитков обвиняемый в связи с тем, что ребенок стал капризничать, несколько раз ударил девочку по голове. Пришедшая домой бабушка заметила, что ребенок не дышит, и вызвала сотрудников «скорой помощи», которые констатировали смерть девочки. Причиной смерти ребенка стала закрытая черепно-мозговая травма.

Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Будет назначена судебная психолого-психиатрическая экспертиза. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также закрепление доказательств вины обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826942>